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proseminarium z matematyki elementarnej

lista 2

. Uprosé wyrazenie:

a) bx(2r — 3y) — (3z — 2y)?

b) (5z — 4y)(5z + 4y) — $(10z — 2y)?
c) (V2+a)(a—v2)+ (=2V3 + 2a)?
d) (x+2)* = (V3z - 1)

Przedstaw w postaci iloczynu:

a) (2z+1)%2 — (z+3)*

)

b) a® — 8a + 16 — 362°
c) (br+1)5—(b+2)3
d) v —3v>+3b—1+d?

Usuni niewymiernos¢ z mianownika:
1 5 2 1
a) 52— b) 52— C) 5="5= d) =———=
) V2-1 ) V541 ) V2+/3 ) VT+HV3+V2
Rozwiaz réwnania:

a) (a+2v3)(3-v3)=9++3
b) 2-V5)(a+V5) =1+5
¢) (13—v2)(3++2) =4+av2

Rozwiaz réwnania:
a)24+22=0 b)a*4+62+9=0 c¢)z®+6x=7

Rozwiaz réwnania:
a)2c+1=3 pB_2_1-0 ¢ 2l=2

2 z+1 T

. Rozwiaz nieréwnodci:

N
2

d) 22 +22-2=0

a)2z?2 —5r—14>0 b) 422 -22+15<0 )22 +10>T7x

Wyznacz x:
—b _
a) % + d=k

b) mEE +a=d

. Zapisz z uzyciem symbolu wartoéci bezwzgledne;j:

a) Va2 — Va2 —6x+9

b) Va2 + 10z +25 — 3vVa2 + 4z +4 ++/22 — 8r + 16

Zapisz bez uzycia symbolu wartoséci bezwzglednej:
a) |z — 2| b)|3 — z| c) 72?2 + z — 1]

Doprowadz do prostszej postaci wyrazenie:

a) W = |2z — 4| + |z + 6|
b) W =13z — 9| — 2|z + 1]

Narysuj wykres funkcji:

a)y=|z2+5x+6] b)y=2*+5z|+6 c)y=|z—1+2 -3
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Rozwiaz rownania i nieréwnodci:
a)|3 —2x| =7 b)|5z + 3| < 2
e))Bx —1|=1[5—4x| )|z +3]=Tx+2
Rozwiaz réwnania i nieréwnosci:
a) ||z —1]-3] =2
b) [[2z =3[ —4[ <1
c) |1—]4z+2|| <3
Wyznacz zbior:
a) A={z:(2x-1)% |3z —6| -
b) B={z:(z—1)2—6x+[2v — 4| =
c) C={x:(x—3)3+922

o)lx|+7=2
g) |[Te+3]>2x+1 h)Va?—4x+4=|z+S§]

d) |5bz? 1] =6

(2x 4+ 3)(2x — 3) < Tx + 2}
(x—1)(x+1)+1}
—5r 42> 23 -8}

Sprawdz prawa de Morgana na przyktadzie zbioréw:
A={x:||lz| -3| <7}, B={z:]6—3xz| > 2}.

Rozwiaz rownania i nieréwnodci:

a

b

) |z +5| —2|z—1| = |z + 2|
) |z =3 -]z —2|+2x >3
c) lz+2|—Jr—1]+|x—3] <4
d) 2(|lx +5/+3) = 2]z —4|=x+2
&) (lal = 12 — Pz — 1] =2
f) 2% +6lx — 3| =1

Rozwigz uktady rownan:

20 —y="7 =2 _ vl
2 { Ha+1)+2y=18 " { sty
Rozwiaz uktady rownan:

lz|+y =3 {2|x\—|—3\y|:5
a){ 3r+2y=1 b) 2r —y=1

Narysuj zbiory:

2—2—7 y=2-
{ |z 4+ 1|+ 5y =3
c)
2—lyl=1-=

a) A={(z,y): !w—y!<3Ay2w2—4}

b) B={(z,y):2*+(y—1)> >4 A 2Jz| - 3Jy| > 6}
c) C={(z,y):|z|+ 1]yl <3 A [z > 2}

d) D={(z,y):y < —2>—[3z] =2 A |z +2y| >4}



